

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПСИХОЛОГІЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки»
Глухівський національний педагогічний університет
імені Олександра Довженка

Освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена згідно сучасних вимог з урахуванням новітніх тенденцій реформування та модернізації вищої школи. Освітньо-професійна програма ґрунтується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», обстоює і реалізує компетентнісний підхід до освітнього процесу.

Метою програми є професійний і особистісний розвиток майбутніх бакалаврів психології, набуття ними психологічних знань, опанування практичними навичками надання психологічної допомоги як окремій людині, так і групі чи організації, формування у них ключових фахових компетенцій у відповідності до сучасних соціокультурних умов суспільства.

В освітньо-професійній програмі сформульовано нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, визначено перелік компетентностей випускника, а також окреслено вимоги до функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програма передбачає обсяг – 240 кредитів ЄКТС, встановлює форми атестації здобувачів та регламентує термін навчання, що становить 3 роки 10 місяців.

Запропонована структура освітньо-професійної програми відображає науково обґрунтовану послідовність організації освітнього процесу з урахуванням якісних змістових характеристик. Аналіз програми свідчить про узгодженість програмних результатів навчання із визначеними компетентностями, що зумовлюється змістом і завданнями освітнього процесу, а також практичною доцільністю професійної психологічної діяльності. Освітні компоненти навчального плану, представлені в програмі,

повною мірою відображають сучасні та актуальні тенденції розвитку психологічної науки.

Загалом освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка рекомендуємо до використання в освітньому процесу, оскільки вона сповна забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Рецензент,
Практичний психолог
Глухівської ЗОШ №2 I-III ступенів
Глухівської міської ради, Сумської області


Артем СОКОЛ

Директор
Глухівської ЗОШ №2 I-III ступенів
Глухівської міської ради, Сумської області


Наталія ДАВИДЕНКО

